



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº14/2023/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

16 de maio de 2023

Retificação do EDITAL Nº33/2023/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

Onde se lê:

#### 5. Dos critérios de seleção

No ato da inscrição, o(a) candidato(a) deverá enviar uma carta de intenção com até 2000 caracteres (com espaços) descrevendo sua intenção em ser bolsista, considerando os itens acima. A pontuação da carta será de 0 a 100 pontos.

Leia-se:

#### 5. Dos critérios de seleção

No ato da inscrição, o(a) candidato(a) deverá enviar uma carta de intenção com até 2000 caracteres (com espaços) descrevendo sua intenção em ser bolsista, considerando os itens acima. A pontuação da carta e da entrevista será de 0 a 80 pontos cada.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - MCH, em 16/05/2023 16:31:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 352668

Código de Autenticação: ff6340e053

